

Вырезка из газеты

ГОРЬКОВСКИЙ
РАБОЧИЙ

1 ОКТ 1965

ОТ

г. Горький

Газета № .

СЕЗОН НАЧИНАЕТСЯ

Сегодня

Любители и ценители оперного искусства услышат бессмертное творение П. И. Чайковского «Чародейку». В ведущих партиях оперы, которую оформил художник В. Маланов, под руководством дирижера П. Резникова, выступит заслуженная артистка РСФСР П. Малинина, актеры Е. Родионова, В. Богданов, Н. Богуцкий, А. Правильов и другие.

Горьковский театр оперы и балета имени А. С. Пушкина начинает свой тридцать четвертый сезон.

Тесная дружба завязалась между творческим коллективом и предприятиями Приволжского района. В минувшие сезоны систематически проводились дни театра. Сегодня — очередная встреча. Гостями мастеров сцены будут труженники телевизионного завода имени В. И. Ленина.